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令和５年第６回関市教育委員会会議録 

 

１ 日時 

開会 令和５年５月２５日（水）午後３時 

閉会 令和５年５月２５日（水）午後３時４３分 

 

２ 場所 

学習情報館 ３階 ３－２研修室 

 

３ 出席委員 

教育長         森   正 昭 

教育長職務代理者    末 松 桂 子 

教育委員        西 部 美 晴 

教育委員        清 水   徹 

   教育委員        米 山 英津子 

  

４ 説明のために出席した者 

教育委員会事務局長         後 藤 勝 巳 

協働推進部長            相 宮   定 

教育総務課長（会議録書記）     遠 藤 英 治 

学校給食センター事務長       師 入 泰 久 

学校教育課長            平 田 昌 隆 

学校教育課主幹           志 手 士 郎 

関商工高等学校事務長        長 尾 成 広 

生涯学習課長            中 村 亜由美 

文化課長              船 戸 正 哉 

スポーツ推進課長          中 村 淳 代 

中池公園事務所長          森     守 

    

５ 出席した事務局職員 

教育総務課課長補佐         廣 瀬 正 則 

 

６ 傍聴者 

   １名 

 

７ 議事日程 

（１）開会 

（２）前回（令和５年第５回）の会議録の承認について 

（３）教育長事業報告（４月２６日から５月２５日） 

（４）議事 

議案第１４号 関市社会教育委員の委嘱について 
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議案第１５号 関市公民館運営審議会委員の委嘱について 

議案第１６号 令和５年度関市一般会計補正予算（教育費関係）につ 

              いて 

議案第１７号 令和６年度使用関市立関商工高等学校用教科用図書の 

       採択方針について 

（５）閉会 

 

 議事内容（概要） 

 

○開会 

事 務 局 長  ただ今より、令和５年第６回関市教育委員会会議を開会し

ます。 

 

○前回会議録の承認 

事 務 局 長  令和５年第５回の会議録の承認について、事務局の報告を 

お願いします。 

教育総務課長  （第５回会議録を朗読） 

事 務 局 長  何かご質問はございませんか。 

ご質問がございませんので、会議録を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、会議録を承認します。 

委員の皆様には、後ほど会議録にご署名をお願いします。 

 

○教育長の報告 

事 務 局 長  教育長の事業報告をお願いします。 

教 育 長  第５回教育委員会会議開催日以降の主な事業報告をします。 

           ３ページをご覧ください。 

４月２６日は、関市教務主任会。 

２８日は、岐阜県新型コロナウイルス感染症対策協議会

対策本部が開催され、これを受けて５月１日は、県教委か

ら学校関係に関する感染症対策の説明会がありました。８日

に２類から５類へ変更することに伴い、マスク着用や出席停

止の取扱いなどの説明がありました。子どもは、コロナ感染

から５日間は原則出席停止ですが、教職員は、年休か病休で

対応することになります。今後は、濃厚接触者や自宅待機陽

性者として特定されることはありません。また同日、関商工

の写真部４名が大人も含めた全国大会に出場し金賞などを受

賞しましたので、報告に来てくれました。 

２日の市町村教育委員会連合会定期総会は、岐阜市教育 

研究所で行われ、前教育委員の足立様が表彰されました。 

教育委員は在任８年以上、教育長は在任６年以上が対象と 

なります。 

１９日、特別支援拠点校指導員研修会が開催されました。 
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各中学校区に特別支援教育に詳しい指導員を１名配置し、

校区の学校を訪問して交流を図るなど人材育成に努めて

います。 

２１日は、せきサイクル・ツーリング 2023in 津保川の開会 

  式に出席しました。また、小学生タグラグビー選手権大会で 

は、コロナの影響により６チームの参加でしたが、秋の大会 

にはもう少し多くのチームが参加してくれると思います。ま 

た引き続き、退職校長会の定期総会に出席しました。関市で 

退職した方々を中心に現在１２１名が在籍しています。 

２２日は、奨学生の選考委員会を開催し審査を行いました。 

新規の大学生を含め６３名からの応募がありました。月３万 

円を無利子で貸し付けています。 

２３日の教育研究会では、教科書の採択に関する協議をし 

ました。同日、初任教員１１名に対し研修を行いました。 

２４日は、第１回学校規模適正化審議会を開催しました。 

     昨年、市議会で審議会の設置を認めていただきまして、今回 

は、国の適正基準や関市の現状、今後の児童生徒数の推移を 

説明し、基本方針案などについて協議しました。これから審 

議を重ね、委員の方から答申をいただく予定です。また、ブ 

ラジルの姉妹都市モジ·ダス·クルーゼス市から市長など 

１０名が来関されましたので、小瀬鵜飼を見学していただ 

きました。 

今日は、この教育委員会会議です。 

事 務 局 長  ありがとうございました。ただ今の報告について、何かご 

      質問は、ございませんか。ご質問がなければ、議事に入りた 

いと思います。本日の議案は、４件です。 

 

○議事 

事 務 局 長  最初に、「議案第１４号 関市社会教育委員の委嘱につい 

           て」を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長   ただいま説明がございましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので議案第１４号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１４号を承認し 

ます。 

       次に、「議案第１５号 関市公民館運営審議会委員の委嘱 

      について」を議題とします。説明をお願いします。 

生涯学習課長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま説明がございましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので議案第１５号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１５号を承認し 

ます。 

次に、「議案第１６号 令和５年度関市一般会計補正予算（ 

 教育費関係）について」を議題とします。 
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歳入については、私と協働推進部長より説明させていただき、

歳出については予算科目順に担当課長から説明させていただ

きますので、よろしくお願いします。 

事 務 局 長  

協働推進部長  （提案説明） 

及び関係課長  

事 務 局 長  ただいま、補正予算について説明をさせていただきましたが、 

ご質問はございませんか。ご質問がないようですので議案第１ 

６号を承認してよろしいでしょうか。ご異議もないようですの 

で、議案第１６号を承認します。 

それではここで、協働推進部の皆さんは退席をお願いします。 

        （協働推進部 退席） 

続きまして、「議案第１７号 令和６年度使用関市立関商

工高等学校用教科用図書の採択方針について」を議題としま

す。説明をお願いします。 

関商工高等学校事務長  （提案説明） 

事 務 局 長  ただいま説明がございましたが、ご質問はございませんか。 

ご質問がないようですので議案第１７号を承認してよろしいで 

しょうか。ご異議もないようですので、議案第１７号を承認し 

ます。 

  本日の議案は、すべて終了しました。これをもちまして、第 

６回教育委員会会議を閉会します。 


